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Piknik v lone prírody

Teplé júnové počasie nás vylákalo na potulky miestnymi osadami. Piknik v

lone nedotknutej prírody, pri horskej bystrinke, kde počuť iba šum vetra a spev
vtákov očaril všetkých.



Návšteva u tety Majky

Pozvanie od tety Majky na grilovačku v neďalekej obci prijali naši obyvatelia s

veľkým nadšením. Po krátkej turistike v okolí už na nich čakalo chutné jedlo,

ktoré pre nich pripravili výborní hostitelia. Krásne počasie a dobrá nálada

znásobili čaro priateľského stretnutia, na ktoré budú naši obyvatelia ešte dlho

spomínať.



Na bicykli za lepším zdravím
 Jeden z teplých slnečných júnových dní sme využili na cykloturistiku po

miestnych cyklotrasách. Na cestu sme si pribalili ľahkú desiatu na

doplnenie energie a celé dopoludnie patrilo len našim dvojkolesovým

tátošom.



Príprava nanukov
Ihneď po príchode prvých letných dní sme sa s chuťou vrhli do výroby domácej zmrzliny.

Na internete sme našli dobrý jednoduchý recept, v záhradke pozberali voňavé jahody a

výroba zmrzliny na ktorú sme sa všetci tešili mohla začať. Aby bola zmrzlina ako z

cukrárne, zadovážili sme si vďaka Občianskemu združeniu „Slniečko v nás“ kornútiky, z

ktorých sme si zmrzlinu vychutnávali .



Návšteva detského domova v Turzovke

Na ďalší júnový výlet sme sa vybrali za priateľmi do Turzovky. Chvíle strávené

na miestach, kde sme prežili veľkú časť nášho detstva sú vždy naplnené

obrovským prívalom spomienok a emócií, na ktoré sa nedá len tak ľahko

zabudnúť.



Návšteva hasičov
V tomto mesiaci navštívil naše zariadenie Dobrovoľný hasičský zbor z Oščadnice. Členovia

zboru predviedli našim obyvateľom veľa zaujímavých ukážok zo svojej práce a porozprávali

im o činnosti pri záchrane života a majetku pri rôznych situáciách. Už teraz sa tešíme na

ďalšiu návštevu, ktorú nám prisľúbili.



Športový deň Terchová
Aj tento rok sa družstvo zo Slniečka zúčastnilo na „Olympijských hrách“ v Terchovej a

prinieslo si domov niekoľko cien. Najviac sa darilo Paľkovi, ktorý vyhral dve prvé ceny za

beh. Majko, Janka a Dominika vyhrali druhé a tretie miesto vo viacerých disciplínach.

Našim športovcom gratulujeme a usporiadateľom ďakujeme za perfektnú organizáciu tohto

podujatia.



Oslava 

Aj tento mesiac sa v našom zariadení uskutočnili oslavy menín a narodenín. Na

oslavu si oslávenci pozvali svojich priateľov, ktorí im s radosťou prišli zablahoželať.

Príjemné popoludnie sa nieslo v duchu radosti, spevu a srdečných gratulácií.

Spoločne všetci vytvorili nezabudnuteľnú atmosféru plnú lásky a priateľstva.
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